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& S B R P-ATE I 1335 2005-AISC Mg fhig * - PRSI e 4T~ fp sl A
tri s G# B BB E R A~ 3 Rle M 2 Ap M 04 252 (Po ~ Pre > Per ~ Peo » My~ Myy)
B3t iedp o 2@ i 2010-AISC g ® o Brif i & (ki By~ By * o st G B 44 452 (Direct
Analysis Method) & 45 52 P-A >t « — 4830 % By~ Boehit * § A2 3 B % 27 4
ORI REFER O N3 AT 2 e d5- PP A 472~ B 54 1772 (2010-AISC
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(2005-AISC 4.4k * )o & fEA 175 & 14 g AISC R4 #7712 & 4 £ *(1.2D + 1.6 L)# (1.2D

+0.5L+1.6W)- 2 ¢ D=0.4Kips/ft - L=0.8kips/ft - W=17.0 kips -

1 ¢ oL ?4*\_1%5'{ £ﬂ24
2@l A1k K



1.2 kips / ft
k
vkl | ] ]
1.2 kips / ft
ok [T 1 T 1
1.2 kips / ft
vkl 3 1 ]
1.2 kips / ft
Y
1.2 kips / ft
vkl o4
m: W24x76
1 W14 %90
AN N NN
| 30 ft

12.5 ft

12.5 ft

1251t

125 ft

125 ft

Bl A4 bl-Sc g maf e

125 ft
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125 ft
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1.2 kips / ft

0.1056 k l l l l
1.2 kips / ft

0.1056 k l l l l
1.2 kips / ft

0.1056 k R
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H
°~

S\
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1.2 kips / ft
ZEN I
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22kl | 1 | |
1.2 kips / ft
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E&{E-1:(L2D+161L)

Bz LT TG Ly Rlw =4 0 {21395 2005-AISC A= (P.16.1-24)

A
¥
B
R
%

IR T SR E PP E 2 02%5 Bl Rl 4 o B 4L E o] 3 4T

-3 2 =12D+16L=12x04+16x0.8=1.76k/ft

\

Ple £ 52 L2 P E£2 02%5 5] v £ £=0.2% x (1.76) x30 = 0.1056 k

Bt 4R 2
{245 2005-AISC %3+ £ # /P1-22, W14x90, A=265in’ I,=999 in*

}24% 2005-AISC 44 (P.16.1-22)

C, =06-04 M. 1_06-0. 4(314 31) 0.6 —0.4(0.5398) = 0.3843
M, 582.89

m’El 7°(29000 )(999)

- = =12700 ki
* (KL) (1.0x12.5x12) 1PS

}945 2005-AISC 4#.4# (P.16.1-21) o =10

A »|4E ¢ * SSTAN (Simple Structure Analysis)# & #c 8844 17 — F& 5B A 45
(7 4 o P-A2e i) $1 B 452 47 (i P-AYEIR) 2 B4 47+ B~ Bide™ o B SR
VARt hELE 4 4B 5 B 6 AT e
Po= 4§12 % BRh+ =13252kips (%Ll 5)

Co = 0.3843 =0.3881 <1.0

B. =
' 1-aP. /P, 1-132.52/12700

By 945 AISC & /f % %t 1, Flpt By P 10+ &1 T & fl% =45 By @3 0.0
Pu= Pr= Po+ BoPy = 132,52 + 0 = 132.52 kips

My= M; = B1M + BoMj; = 1.0x582.89 + 0 = 582.89 k-in
AtriEs (2 2):  H i Kips, inches

- 1ESREEA 47 % ¢ (Py, My) = (132,52, 582.89) (24 ~ #h/7 4 & P-A)
P A 495 1 (Py, My) = (13253, 583.11) (%85~ 4/ % & P-A)

SR A4 0 (Py, M) = (132.52, 582.89)



SSTAN 2.7 4 47 (f2 & §* £-1) (L2 D+ 1.6 L) #j » H4e ™
~ SR E B P-A)

Exarnplewithout P-delta
14,11

Coordinates

1 =0 ¥=0 Z=0

2 E=3607%=0 Z=0
3 ¥=0 ¥=150Z=0
4 ¥=360 ¥=150 Z=0
5 ¥=0 Y=300Z=0
f Z=360 ¥=300 Z=0
T #=0 Y=450Z7=0
8 X=360 V=450 2=0
9 =0 Y=a00Z=0
10 Z=360 =400 Z=0
11 E=0 ¥=730 2=
12 E=360 ¥=T30 Z=0
13 E=-12 V=742 Z=I
14 Z=360 Y=T82 £=0
Boundary

1,12 DOF=E R F.FF R
1,2 DOF=FFFFEFF
Beam

152

1 &=22.41=2100 E=20000

2 b=14 51=999 E=20000

E#ERAIT(T R P-A)
Ezarnple with P-delta
14,1,1 P=1

Coordinates

1 ¥=0 ¥=0 Z=0

2 X=3607=0 Z=0

3 E=0 T=1302=0

4 ¥=340Y=150 Z=0

5 %=0 Y=300Z2=0

f Z=360Y=300 Z=0

7 ¥=0 V=450 Z=0

8 ¥=360 V=450 Z=0

9 X=0 T=6002Z2=0

10 Z=380 ¥=600 Z=0
11 X=0 ¥=7502Z=0
12 Z=380 =730 Z=0
13E=12¥=Ta2 Z=0
14 %=5380 ¥=T82 Z=0
Boundary

1,12 DOF=EEFFFER
1,2 DOF=FFFFFF
Beam

152

1 &=23 41=2100 E=29000
2 A=20.51=909 E=29000

C---Coluns C---Colurmns

11,313 ni=2 113,13 hi=2

22413 N=2 22413 M=1

33,513 hi=2 33,513 M=2

446,13 hi=2 446,13 M=2

55,7113 M=1 55113 M=2

f6,5,13 1= f6,8,13 hl=2

77913 1=2 77013 M=2

88,10,15 =2 28,1013 =2

2911,153 M=2 9911,13 Wl=2

1010,12,13 k=2 1010,12,13 WI=2

C---Bearns ---Pearns

113414 M=11=176112 1204+ &0.3) 113414 Wi=1 =172 12004+ 6008

125614 W=11=176i12 :1.2(04)+ &(0.3) 125614 Wi=1L=17a02 1204+ a08)

137,214 M=11=1.76i12 :12(04)+ &(0.3) 137814 Wi=1L=17a12 1204+ a08
1491014 Ii=1 L=1.7612 12048+ &0.35) 149.10,14 Ii=1 L=17a2 1.2(04+1 &(0 %)
1511,12,148=1 L=178/12 12004+ &0 1511,12,14 W=1 L=1 76112 1 2(0.49+1 &(0.2)

Loads Loads

3 L=1 F=01056,0,0,0,0,0 000201208+ a080300 3 L=1 F=0.1056,0,0,0,0,0 0.002(1.2(0.4+1 400 2030)
5 L=1F=01054,0,00,00 0002120441 &08030) 5 I=1F=01056,0,0,0,00 00020120 43+1 600 2330
7 L=1F=0.105,0,0,0,00 00021204041 6080300 7 L=1F=0.1056,0,0,0,00 000201 2(0.43+1 600 2030
9 L=1F=0.105,0,0000 00021204841 6080300 9 [=1F=0.1056,0,0,0,00 0002(1.20.4+1 6002030

11 L=1 F=0.1056,00000 00021204+ 6080030 11 L=1 F=0.1056,0,0,0,00 0.002(1 2041+ £0.89(30)



11 @ 12
10
® B ®
® © ®
3 @ 4
® O

132.52 k

v

A

4 | 582.89 k-in

@

2| 314.31k-in
A
132.52 k

Bl 5 S mibsio s 2 02 shmgephs (L2D+161)

} 13252k

P

4 582.89 k-in

@

2 | 314.31 k-in

T 132.52 k

l 52.90 k

N

10

8

B 6 %+ 2,4,6,8 10 2 R 2442 b

N

T52.90 K

} 10525k

N

6 726.32 k-in

©)

4 | 785.33 k-in

T 105.25 k

617.41 k-in

677.54 k-in

12

10

N

T26.43 k

l 79.41 k

A

8 715.11 k-in

®

6| 691.69 k-in

T 79.41 k

l 26.43 k

N

1149.50 k-in

822.78 k-in

(12D +16L)
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B2 A

{@W@%f’éﬁﬁiiW%ﬂ4°%¥SﬁANﬁﬁﬁﬂéﬁﬁ
# B34 g P-Avc 2 gy » Fide™ o R digp e A

£

Wt b AR TR 8 %5 oM T ¥ 2 $48% pot hd 3 4 P-Avefiz (12D

+0.5L) £ 22 (LOW) {4 £ 4 % - SSTAN Azt 4 ©

PN )}‘%—&r"’f :
_pREE A 45 (3 2 5 P-A) (1.2D40.5L)

Ezaregple:(1 2DH) 5L
14.1,1

oordinates
0 =0 Z=0
360 Y=0 Z=0
0 =150 Z=0
360 =150 Z=0
0 =300 Z=0
3
]
3
1]

A0 =300 Z=0
=450 Z=0
Al ¥=450 Z=0
F=600 Z=0
10 E=360 V=400 Z=0
11 =0 ¥=150Z=0
12 E=360 V=750 £=0
13 E=-12 ¥="762 &=l
14 Z=360 V=162 Z=0

>
1 =
A
3 E
4 %
5 X
g X
TE
8 E=
9E

Boundary

1,12 DOF=F_BE_F,F.F.R

1,2 DOF=F,FFF.FF

Bearn

15,2

1 &=32341=2100 E=22000

2 &=2651=000 E=20000

C---Colarans

11,315 =2

24,413 h=2

33,513 =2

446,13 =2

55,7.13 =2

f6,2.13 h=2

77,913 I=2

28,10,13 =2

99.11,13 =2

1010,12,13 k=2

(Z---Bearns

113,414 Li=11=02812 120HH.50E)
1256,14 Li=1L1=08812 120HH.50%
137,814 Li=11=028812 120HH.50E)
149.10,14 IWi=1L=038512 1.X0.HH 505
1511,1214 0=1 L=05812 1.20.4+H1.50.8)

w4 17(1.2D+05L) & (1.6W) #;

- PEsE M A 45(F 2 s P-A) (1.6W)
Example:{1 6W)
141.1

Coordinates

=0 ¥=0 Z=0
E=3a0%=0 Z=0
=0 ¥=130Z=0
=380 ¥=130 £=0
=0 ¥=300 =0
H=3a0 ¥=300 £=0
=0 V=450 Z=0
H=3a0 ¥=450 £=0
=0 ¥=a00 Z=0
10 =380 ¥=a00 =0
11 =0 7¥=730 =0
12 =380 ¥=750 =0
153 X=-12¥=Ta2 5=0
14 X=380 V=782 5=0

WG =) Ol fa L) B

E-:uu.ndarj.r
1, IEDDF R,FLFFFR

:::::

Bea.m

152

1 &=2241=2100 E=29000

2 4=1265I=999 E=29000

- Columns

11,313 =2

22413 M=2

33,513 MW=2

446,13 =2

557,13 W=2

66,813 =2

779,13 W=2

810,13 W=2

001113 W=2

10 10,1213 TWI=2

-—-Beams

113,414 M=l

125614 M=1

137,814 N=1

1491014 M=1

15111214 IwI=1

Loads

3 L=1F=27200000 -1&17
5 =1 F=27200000 14017
T L=1F=27200000 -1&17
O [L=1F=27200000 :1&al1m
11 I=1F=27200000 :1&17



l 92.5 k = 39.6+52.9

N

g | 3749.86 k-in =
350.96+ 3398.9

®

3059.27 k-in =
6 | 340.57+2718.7

N

T 92.5 k = 39.6+52.9

l144.1 k =52.8+91.3

N

6 | 4549.02 k-in =
355.02+ 4194.0

@

4364.24 k-in =
4 | 384.94+3979.3

1144.1 K = 52.8+91.3

N

4 | 389524 k-in=
284.44+ 3610.8
6695.64 k-in =

2 | 144.44+6551.2

T199.5 K = 66+133.5

Bl 7 5% 2,4,6,8 10 2 3 BLE 52 fh 4

l20.71 K= 13.247 51

N

12 1923.13 k-in =
572.13+ 1351.0

1098.98 k-in =
10| 410.05+688.93

T 20.71 k = 13.2+7.51

¢51.13 K = 26.4424.73

N

10 2713.93 k-in =
304.02+ 2409.9

2006.03 k-in =
8 | 335.53+1670.5

151.13 K = 26.4424.73

+t @

R=F+h

MU =Mnt+M|t

_‘,_H_‘ ¢ . Pm 75"\("1?"]]’1%%’17 %J
Po 57 B4 T 2 ph
M, B & ] =45 T 2§
My 24 Rl =47 2§48

(% % B P-A% i)



[ ] [
11 () 12
@ 199.5 k = 66+133.5
\ 4
9 10 VAR
@ 4 | 3895.24kin=
284.44+ 3610.8
7 () 8
® ® o
5 @ 6 _
6695.64 k-in =
<:> (:) i\‘j:444+65512
3 @ 4 A
199.5 k = 66+133.5
@ @
1 2
AN St

Bl 8 S Hifs 2 S ELGIL G 2 2 2 Bp g amfophd (12D + 050 + 16W)

B fpi a2
984 2 %4 = My =284.44k-in My = 3610.8 k-in
982 2 ¥4 = My =144.44k-in My = 6551.2 k-in
o 4 = Py =66 kips Py = 133.5 kips

1395 2005-AISC 2.4~ (P.16.1-22)

C,=06-04 M) 06- o.4(wJ = 0.6 - 0.4(0.5078) = 0.3969
) 284.44

2 2
p_ TEl _m (29000)(999) _ 12700 kips

“ (KLY (1.0x12.5x12)

1944 2005-AISC .4 ( P.16.1-21, P16.1-22) : a=1.0
Pr= H 1 <X B b (& ] 24%) =66 kips (2 8)

C, 0.3969

B, = = =0.3990 <1.0
1-aP /P, 1-66/12700




By 345 AISC & JE < 2+ 1, F|pt B; @B~ 1.0
YPe; =Ry (ZHL/An)
Pk AR P £ 0 TH=16W = 16(17) = 27.2 kips
i EEg TR E U F
TP, = (1.2(0.4) +0.5(0.8)) (30) = 26.4 kips = TPy
Bk e 4 £ 5 27.2Kips T i ARG
A = L/300 = 12.5(12)/300 = 0.5 in.

THL _ 0.85(27.2)(12.5)(12)

SP, =R, = 4080 k (2005-AISC / P.16.1-22)

H

Rw=0.85 i * ** moment-frame and combined systems  (2005-AISC / P.16.1-23)

1 1

B, = - ]
2 L azP T oIPA, (2005-AlISC / P.16.1-21)
P, R, ZHL
1 1.0
B, = = =1.007
t0ZRe 0_((1.0)26.4)
P, ' 4080

EAPET 0 Y RRIe A Ft By BB 1.007
TR FEAATT RS B e (LWT)
Pu= P = Pn+B2Py = 66 + 1.007(133.5) = 200.4345 k

My = M, = BiM+B,My: = 1.0x144.44 + 1.007x6551.2 = 6741.4984 k-in

HtrE% (5% 2):  H =: Kips, inches
- FESRALA 472 1 (Py, M) = (199.48,6695.60) (L ¥~ 4h/F % & P-A)
B #4772 1 (Py, My) = (200.60, 6750.00) (EL@?J 3/ % g P-A)

ZFEfg A drE 0 (Py, M) = (200.43, 6741.50)

i % SSTAN 4 7 — P34 45 (3 ¥ g P-A»ef) & 2 B4 45 (4 g P-A»al) 2

BT B AT o IR L R 2 B F 4 heBl 9 2 B 10 SR



SSTAN 2.7 4 7 (4 & {4 £-2) (12D + 0.5L + 1.6W) #i » H4c ™

- RS (34 P-A)

Esaraple:(1 20+ 5L+ W)
1411

onrdinates

=0 V=0 Z=0

a0 ¥=0 Z=0
0 V=150 2=0
3a0 ¥=130 £=0
0 V=300 2=0
3a0 ¥=300 Z=0
0
3
0

¥=450 Z=0
Al =450 Z=0

¥=A00 £=0
10 Z=360 Y=a00 Z=0
11 =0 ¥=750Z=0
12 Z=360 V=150 Z=0
13 =12 V=182 Z=0
14 Z=360 V=742 Z=0

OO0 el Oh ol D B = ()
HHNN%}QHHNN

Bonzidary

1,12 DOF=E B F.F.F.E
1,2 DOF=F.F.FF.FF
Biearn

152

1 =224 1=2100 E=22000
2 4=245[=009 E=29000
C---Colurans

11,313 W=2

22,413 hi=2

33,513 =2

44613 =2

557713 =2

A fE 13 =2

77,913 hl=2

28,10,13 =2

Q011,13 =2
1010,12,13 hi=2
C---Beams

113,414 Li=11=0E8&M12
12 58,14 Li=1L[=0E8&M12
137,814 Ii=1L=028112 1208H .508)
1421014 Ii=1 L=03212 1.X0HH 502
15111214 8d=1 L=08812 1204+ 308

1200 43+H0.5(0.8)
120 AH)H0.E)

Loads

3 L=1F=2720,000,0
5 L=1F=2720,000,0
T 1=1F=2720,0000
8 I=1F=2720,0000

1AIT
1AIT
1AIT
1AIT

11 L=1 F=27.20,0000 1417

EHEAAT (T P-A)

Exawnple:(1 2D-H] 5L+ 6W)
1411 P=1

oordinates

=0 ¥=0 Z=0
360 ¥=0 £=0
0 V=150 7=0
360 =150 Z=0
0 V=300 Z=0
3a0 ¥=300 £=0
l
3
0

=430 £=0
A0 =450 Z=0

Y=a00 Z=0
10 Z=380 ¥=400 Z=0
11 Z=0 ¥=750 Z=0
12 Z=380 ¥=750 Z=0
13 Z=-12 V=742 Z=0
14 Z=360 ¥=T62 Z=0

C
1 X
2 X
3 E
4 X
X
B X
TE
8 X
P X

Boundary

1,12 DOF=E_FE_F.F F.F
1,2 DOF=FFFFFF
Biearn

15,2

1 &=22.4T=2100 E=29000
2 5=2451=999 E=29000
C---Cioluroms

11,313 =2

22413 =2

33,513 =2

44413 =2

557113 1=2

08,213 =2

77.9.13 =2

2 8.10,13 h=2

2011,13 M=2
10101215 IWI=2
C---Bearms

113414 i=11=025M12
125614 Wi=11=02512
137814 WI=11=023/12 120HH.508
1491014 W=1 1=08812 1.2X08H1508)
15111214 =1 L=022r12 1.2{08+H).50.2)

12004 H . 5(0 8]
1200 4)-H0 . 5(0 8]

Loads

3 L=1F=2720,0000
5 IL=1F=2720,0,0,00
T L=1F=27.20,0,000
9 L=1F=27.2,0,0000
11 L=1 F=272.0,0,0,0,0

1ALT
1ALT
1A(1T)
1A(1T)
A AT



{ 19048k

N

4 3895.3 k-in

@

l 144.08 k

N

6 4549.0 k-in

@

} 9240k

N

g | 3749.9 k-in

®

2 | 6695.6 k-in 4 | 4364.3 k-in 6 | 3059.2 k-in
T 199.48 k T 144.08 k T 92.49 k
l 51.12 k l 20.71k
A A
10| 27139 k-in 12| 1923.1k-in
8 | 2006.0 k-in 10| 1099.0 k-in
U \U
T51.12 k T20.71 K

} 20060k

N

4 3922.3 k-in

@

6750.0 k-in
N

T 200.60 k

} 14281

N

6 4593.6 k-in

©)

4 | 4407.4 k-in

T 144.81 k

l 51.26 k

10

8

N

N

2730.2 k-in

2014.1 k-in

12

T51.26 k

N

U

B 9 151 2,4,68,10% 4 g P-Az =384 F2 #h+ (1.2D+0.5L+1.6W)

} 9285k

N

8 3781.0 k-in

®

6 | 3080.3 k-in

T 92.85 k

l 20.74 k

1928.7 k-in

1100.1 k-in

T20.74 k

B 10 & 2,4,6,8 10 % ji P-Az 385422 $h+ (12D +0.5 L+1.6W)



AT IR (1 2 2) ¢ H = Kips, inches
ZEfE-1: (12D+16L)

Pr=Ppi+ BoPy; = 132.53 + 0 = 132.53 kips

M; = B;Mp; + BoMj; = 1.0x583.11 + 0 = 583.11 k-in
- Pt o 472 1 (Py, My) = (132.52, 582.89)

B 444552 1 (P, My) = (132.53, 583.11)

SRR ARt (Py, M) = (132,52, 582.89)
EEFE-21 (12D +05L+1.6W)

Py = Pn+B,Py = 66 + 1.007(133.5) = 200.4345 k

M, = BiM+B,My; = 1.0x144.44 + 1.007x6550.9 = 6741.20 k-in

)

PESERE A 4755 1 (Py, My) = (199.48, 6695.60)

18

#4452 1 (Py, My) = (200.60, 6750.00)

PEA] T A 492 0 (Py, My) = (20043, 6741.50)

Iy

~

n\\-

S

fu

AT RH T ERG b AT T AT B A T
gofpf AR R BRF S EP R LR o FP 0 Gf 2010-AISC A
Frrr LI 4502 0 @ 2005-AISC AR ASLE H P-AchiTiE o - 43
FRET T A L ATen e fid AT GIREE 4o 12 2005-AISC S 3T

P-Achi®z » B EF L d o

\\\?{r

DA - 4 v‘[ﬁ%
1. AISC (2005), Manual of Steel Construction, 13" edition, AISC, Chicago, Illinois.
2. AISC (2010), Manual of Steel Construction, 14™ edition, AISC, Chicago, Illinois.

3. SSTAN (1995), Marc lva Hoit, University of Florida, Gainesville, Florida, USA.



